

*Я помню вальса звук прелестный
музыкальный час*

О Вальсе сказано немало!
За два столетия подряд
На вечерах и карнавалах
Не потускнел его наряд!

Имя – вальс. Возраст – более 200 лет. Место рождения – Австрия.

Особые приметы –
головокружительное
вращение. Основные
положительные черты:
быстрый, зажигательный,
стремительный, легкий,
жизнерадостный, живой,
чувственный, красивый,
удивительный, нежный,
восхитительный, земной!



Нахлынувшие воспоминания, грусть, ностальгия, надежда, счастье, любовь, грезы и мечты, торжество победы и боль разочарования – все это жизнь, все это наша душа...и все это вальс.



Бориловская
сельская библиотека
совместно с СДК провели
музыкальный час «Я
помню вальса звук
прелестный». Ведущие
рассказали
присутствующим в чем
секрет завораживающей

красоты этого танца,
его вечной молодости
и вечного движения. А
так же о том, что
согласно
свидетельствам,
дошедшим до наших
дней, вальс родился на
севере Италии или на
юге Германии и



Австрии. Истинное рождение вальс обрел в XIX веке, во времена композитора Иоганна Штрауса. Со свойственной ему стремительностью вальс покорил всю Европу и сквозь запреты и преграды ворвался в Россию.

Все быстрее мелькают страницы истории. Ушла в прошлое блистательная эпоха вальса. Но сам вальс живет, словно время не властно над ним...

